

兒子涉吸毒被拘留13日

香港文匯報訊 (記者 張威敏)

繼去年孫興與莫少聰在內地身陷吸毒案件後，日前知名導演、曾參演《鐵齒銅牙紀曉嵐》而家喻戶曉的張國立，其子張默同樣也捲入吸毒案件。北京市公安局於微博中表示張默將被行政拘留13日，而名人馮小剛、張元也於網上關注事件。其父張國立亦發出聲明，為兒子的行為向大家致歉，亦希望媒體能夠寬容對待張默，給他一個改過自新的機會。



張國立(左)為兒子張默犯事感痛心。 資料圖片



馮小剛在微
博上表示願與張國
立執手鞠躬，向大
家道歉。
資料圖片

北京市公安局於微博公布對張默的懲罰。 網上圖片



網上圖片

張國立愧疚求寬待 承諾監督張默

據內地媒體報道，事緣於1月30日晚22時40分，警方接到舉報指順義天竺一別墅區內有人吸毒，警方趕至並拘捕兩人，其中一人即為張默，吸食毒品為大麻。及後BTV新聞頻道亦對事件加以印證，表示張默涉嫌吸毒而被警方傳喚。

代表兒子深深歉意

昨日，北京市公安局於新浪微博「平安北京」表示：「張某(男，29歲，北京市人)、宮某(男，28歲，北京市人)因吸毒於1月30日被查獲，順義公安分局於2月1日，依據《中華人民共和國治安管理處罰法》第72條第3項之規定，對張某行政拘留13日，對宮某行政拘留5日。二人已送拘留場所執行。」

得知愛兒犯事而入獄，身為人父的張國立也痛徹心扉，又發聲明冀望大家原諒自己的兒子：「1月31日晚，我的兒子張默因吸食大麻違反了國家法律被北京警方拘留。我對

北京警方的行為表示堅決支持！抵制毒品是每個公民的義務，而張默作為公眾人物，沒有盡到這樣的義務，目前又身陷囹圄，暫不能對公眾有一個交代。作為一個父親，我對此感到深深的痛心和愧疚，我代表我自己和我的兒子對他的行為給社會造成的不良影響表示深深的歉意！我一定會監督張默痛改前非、遠離毒品，我會和張默在未來的日子裡一起彌補！我也懇求公眾和媒體能夠寬容待他，給一個迷途中的年輕人改過自新的機會，請理解一個父親的心情，也請原諒一個兒子的

錯誤。為此事本人已心力交瘁，請原諒我不再接受任何採訪。」不過有細心的網友發現，張國立初發的聲明中誤把「囹圄」寫成「圍圍」，及後不少網站亦作出更正。

馮小剛也願鞠躬致歉

除父親心感痛心外，不少名人也於微博上表示關注，長輩馮小剛坦言對張默疏於管教，願與張國立攜手向公眾致歉：「看了國立為張默的所為致公眾的道歉信，心裡非常難過。作為張默的叔叔，平日我也對他失於管教，故我亦願意為張默

的過失與國立立執手鞠躬，向公眾致歉。張默，責備你的話不說了。」而於08年曾因涉嫌吸毒被捕的導演張元，除勸戒勿吸毒品外，也希望公眾勿歧視吸毒者。

其實張默早已有前科，張默於03年曾因感情糾紛，對當時的女友童瑤大打出手，導致其鼻骨骨折、左眼流血；09年在電視劇《孽債2》的探班活動上，張默曾拿出相機，並向記者揚言：「明天誰罵我，我就知道這人長什麼樣了。」還威脅記者只可寫正面內容。

北京火辣拍戲 趙碩之奉獻熒幕初吻



趙碩之與邵奕程在泳池拍戲，更要奉獻熒幕初吻(圖圓)。

香港文匯報訊(記者 張威敏) 趙碩之(Wylie)上個月到北京拍攝首部在內地做女主角的電影《丑男大翻身》，這次她有相當大膽的演出，因為她要奉獻熒幕上的初吻。話說

戲中Wylie喜歡上台灣新晉型男邵奕程(Anson)，故在泳池旁挑逗他，然後男主角更要幫Wylie推油，男主角在害羞之下跳下水，但竟忘記自己不懂游泳，故Wylie立刻跳入水中救他，場面火辣！Wylie在拍攝前大感尷尬，所以在拍戲前不停擦牙，平時滴酒不沾的她，更連續喝上3杯紅酒暖身！最後亦順利拍竣。雖然在寒冷的天氣下拍攝落水戲，Wylie還要拍跳水戲，終跳到流鼻血，但Wylie堅持要跳到滿意為止，因為天氣只得零下8度，她亦不想耽誤大家的時間，在場所有工作人員稱她為「香港跳水皇后」。

薛凱琪拒談父親患病



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)薛凱琪(Fiona)(見圖)最近被周刊指為患心臟病的父親急求名醫，同時又要供樓，故負擔很重。Fiona昨日以不想以家事作宣傳作回應，未有否認父親患病。當被問到父親患心臟病一事，她顯得不欲多提，只說：「新年唔想將家事當新聞講，藝人係賣電影、賣歌曲，免提，唔想回應，唔關我工作事，亦唔需要向人交待。」問到是否不回應？她謂屋企事要做就就會做。至於母親是否很擔心前夫？Fiona繼續避談：「總之勤力工作。」報章又指她為父親齋戒，原本已100磅不夠的她，昨日明顯更見消瘦。

謝安琪曾為舞台劇試鏡 黃凱芹自認走漏眼



香港文匯報訊(記者 李思穎)黃凱芹(Chris)(見圖)昨日接受查小欣訪問，提到05年投資的舞台劇《白蛇·青蛇》，原來當年謝安琪曾經試鏡，Chris謂：「佢唱歌好得，但做戲時好唔到，於是叫佢企埋一邊，之後再叫佢試多幾次都係唔得，青蛇角色好搶，佢做唔到，白蛇對白不多，但佢無氣質，最後合作不成，我走漏眼。」對於Chris早年已被傳結婚生子，他謂：「會講多謝，只要人活得幸福，自己開心便可以，別人怎去講去聽也沒所謂，我粉絲會明白，或者到我70歲再拿出來講。(好多人鍾意同人講自己個仔得意?)係幾得意。(幾多磅?)你都係一個專才，哈哈。」

無悔退隱一年 林嘉欣 誕女豐富人生



林嘉欣拍廣告時大展笑顏。

香港文匯報訊 林嘉欣2010年結婚產女，近日已經積極回香港投入工作，無論身形樣貌已回復最佳狀態，今年首為Neutrogena香港區代言人，嘉欣感到很开心，表示今次可以接觸到最新的抗衰老科技並迅速回復光彩，絕對是居功至偉。

她早前就為Neutrogena全新的抗皺緊緻系列拍攝廣告，印證「分層式抗衰老」科技。拍攝當日，工作人員不但見到嘉欣保持甜美，更多了一份成熟的美態，面對鏡頭更是熟練如昔，大家特別在拍攝現場為她慶祝並切蛋糕，給她一個驚喜。嘉欣表示，心情對皮膚保養都非常

重要，尤其是當見到女兒的笑容就什麼煩惱都會消失。她續稱，成為母親後，心境有所改變，現在最大的計劃都是與女兒有關，如何發展女兒的心智、成長，全部都是自己最重視的課題。簡中的層層經歷豐富了自己的人生，領悟人生新層次，對日後幕前之演出，亦有莫大的幫助。所以她陪伴女兒之餘，也希望可以努力兼顧事業，除拍攝廣告外，嘉欣亦開始忙於新的工作，她將於下個月參與2012香港藝術節之舞台劇《野豬》，與一眾好戲之人包括黃子華、陳敏兒、翟凱泰在舞台上比拼，現正忙於排。

近年香港女星打破傳統，結婚產子



林嘉欣表示見到女兒的笑容，自己的煩惱都會消失。

成為一股熱潮。極重視家庭生活的嘉欣深感這好現象，覺得完整健康的家庭生活可遇不可求，所以非常珍惜。她亦不後悔於自己事業高峰期結婚產子退隱一年，覺得自己在人生中有另一層身份，更添吸引力。不過她提醒要兼顧事業和家庭的女性應及早抗衰老。

宮雪花粵音不正惹笑話 劉德華拍戲搞熱老人院

香港文匯報訊 劉德華及葉德嫻主演的《桃姐》3月9日正式上映。去年華仔首天開工就在深水埗一間老人院實地取景，華仔一現身，即被老人家半信半疑地探問他是否劉德華？華仔即一臉笑容的回答老婆婆說：「我係劉德華呀！」眾人老人便不肯入睡，嚷着要看拍戲，令整間老人院也熱鬧起來，華仔還哼起粵曲來給這

班精靈粉絲慶慶。身處老人院拍戲的華仔笑言：「家有一老，如有一寶，我眼前豈不是有很多寶物！其實老人院拍攝之前也擔心會否打擾到一班老人家的休息時間，現在我可放心了，原來他們大部分是活潑的。」

戲中飾演老人院老闆的黃秋生和主管宮雪花(右圖)，這天在老人院也給大家帶來不少歡笑。左眼戴上眼罩，披上一身長襖，扮相十足Mark哥模樣，好有老闆的氣勢。悉心打扮的秋生跟華仔笑說：「我這身造型真是神來之



筆，之前我去試造型，貪得意給自己塗上黑色指甲油，阿Ann許鞍華看了覺得造型上可以有點玩味，結果順理成章把十隻手指塗上黑色指甲油出場，回到家索性挑了一件長襖配襯，更加突顯老闆的威風。怎知今天來開工，發現左眼發炎，靈機一觸戴個眼罩蓋着紅眼，就這樣成了這身獨眼龍老闆造型，姣得順眼，嘻嘻！」飾演老人院主管的宮雪花與華仔演對手戲時因口音不正，經常將對白讀歪，極盡搞笑，短短一句「無證南亞裔人士」，出自花姨口卻變成「茅靈藍眼淚淫士」，笑爆全場。

陳靜感情事順其自然

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 應模陳靜(DaDa)(見圖)昨日首次舉行個人畫展，畫作亦作慈善拍賣，首天已有善長仁翁捐款12,000元。善款將用作幫助基層小朋友。DaDa表示畫畫是無師自通，自己共畫了23幅作品，今次只拿出其中8幅作慈善拍賣。她笑言過去半年，畫畫是為紓緩工作壓力，因之前拍戲太過投入角色，而角色可能不是大家可以接受到的尺度，所以借畫畫來抒發一下。她承認演技非佳，經常被導演真罵，所以也有意思跟詹Sir學戲。

提到情人節將至，盛傳與奕星李雨陽拍拖的她說：「今年已經無所求，隨緣啦，今年有阿且同我一齊住陪下我，起碼都有人關心下先，今年順其自然啦感情事。」



秋生左眼戴上眼罩，披上長襖與華仔拍戲。